STORMT APRILIA TUAREG 660 2022 OVAL

# DESCRIPTION PARTNUMBER | Q1Y TELAlD / FRAME
1| Fascetta @ 48/51 mm / Pipe clamp @ 48/51 mm 50.FA.007.1 1
2 | Tubo diraccordo / Link pipe 9773A017SE 1
3 | Staffa/Bracket 50.55.002.0 1
4 | Protezione in gomma per staffa / Rubber protection | 50.73.041.1 1
5 | Vite M8x70 / Screw M8x70 50.73.086.1 1
6 | Rondellain alluminio / Aluminium washer 50.73.063.1 1
7 | Distanziale in alluminio / Aluminium spacer (@e.30 50.55.056.1 1
8 | Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1
9 | Molla corta / Short Spring 50.73.123.1 1
10 | Tuboin gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.049.0 1
11 | Silenziatore / Muffler - db killer 50.DK.020.0 QOVAL 400 - 3i55 1

APPLICAZIONI / APPLICATIONS

CODICE / CODE SILENZIATORE / MUFFLER TUBO / PIPE

74A0171X2 INOX/ STSTEEL
74A017.LX28 STEEL BLACK

INOX/ ST.STEEL




